
Сводная ведомость 

результатов анкетирования родителей 

МАУ ДО «ЦЭВД» за 2022 

 

1. 

Расскажите 

немного о Вашем 

ребенке: 

Мальчик 86/24%    

девочка 277/76%    

2. Сколько лет Ваш 

ребенок посещает 

наше 
учреждение? 

1 год 92/35%    

2 года 73/28%    

3 и более 98/37%    

3. Имеет ли Ваш 

ребенок 

ограниченные 

возможности 

здоровья? 

да 11/3,0%    

нет 352/97%    

4. 
Учреждение 

имеет хорошую 

ресурсную и 

техническую базу 

 

Совершенно 

согласен 

Скорее 

согласен 

трудно 

сказать 

Скорее не 

согласен 

Совершен

но не 

согласен 

209/58% 98/27% 45/12% 6/2% 5/1% 

5. Каковы причины 

выбора Вами 

МАУ ДО 

«ЦЭВД» для 

Вашего ребенка) 

(1- 3 критерия) 

Развивает 

способности 

ребенка/ 

получает 

удовольствие 

от программы 

Ребенок 

увлечен 

направленность

ю этой 

программы 

Позволяет 

ребенку 
формировать, 

развивать 

характер 

Полезно для 

расширения 

кругозора 

ребенка 

Занимаются 

друзья 

(знакомые, 

одноклассники

) ребенка 

Чтобы 

чем-то 

занять 

ребенка 

123/58% 86/24% 87/24% 95/26% 73/20% 

6.  Каков уровень 

интереса ребенка 

к программе  

 дополнительного 

образования? 

 

 

1 Ребенок 

всегда с 

удовольствие

м посещает 

занятия 

2 Временами 

интерес 

ребенка к 

занятиям 

снижается 

3 Часто приходится уговаривать ребенка 

посещать занятия 

  

337/93% 26/7% -  

7 Выскажите Ваше 

мнение о влиянии 

программ  допол

нительного 

образования 

различной  напра

вленности на 

школьную 

успеваемость 

ребенка : 

 

1. Да, позитивно влияет  

(повышает школьную 

успеваемость 

 
 

195/54% 

2. Никак не влияет 

 

 

 
 

168/46% 

8 Как влияет 
программа 

дополнительного 

образования  

Развивает 
личностные 

качества 

(дисциплина, 

Расширяет 
кругозор, 

повышает 

эрудированност

Развивает  на
выки 

общения и 

самопрезента

Повышает 
мотивацию к 

учебной 

деятельности 

Затрудня
юсь 

оценить 



 на развитие 

личности Вашего 

ребенка (1 и 

более ответов): 

внимательнос

ть, 

аккуратность)

/Приобретает 

полезные 

навыки и 

умения 

ребенка 

ь/Развивает  инт

еллектуальные 

способности 

(четкость 

мышления, 

способность 

делать выводы 

и т.п.) 

ции/Повышае

т общий 

культурный 

уровень 

(развитие 

речи, 

вежливость) 

79/22% 99/27% 

 
 

63/17% 114/31% 8/2% 

9 Откуда 

вы берете 

информацию о 

МАУ ДО 

«ЦЭВД»: 

 

От знакомых, 

друзей 

Из интернета Из 

расклеенных 

объявлений 

От школьных 

педагогов 

Из 

др.источн

иков 

167/46% 139/38% - 39/11% 18/5 

10 Есть ли у 

учреждения,  кот
орый посещает 

Ваш ребенок 

интернет-сайт. 

Есть 

 
363/100% 

 Нет 

 
- 

 Не знаю 

 
- 

11 Удовлетворены 

ли Вы 

подробностью  и

нформации, 

представленной 

на сайте 

учреждения:   

Да 

 

261/72% 

Нет 

 

102/28% 

 

12  

Оцените в пятибалльной системе условия и организацию учебного процесса в учреждении 

 

Квалификация 
педагогов 

Степень 
индивидуализ

ации 

обучения 

Удобство 
расписания 

занятий 

Объем 
учебной 

нагрузки на 

ребенка 

Оснащение кабинетов, 
коридоров,  холла 

5б/199/55% 

4б/83/23% 

3б/72/20% 

2б/9/2% 

1б - 0 

 

 

 

5б/133/37% 

4б/123/34% 

3б/54/15% 

2б/45/12 

1б/8/2% 

5б/159/44% 

4б/98/27% 

3б/63/17% 

2б/49/12% 

1б - 0 

5б/167/46% 

4б/113/31% 

3б/65/18% 

2б/18/5% 

1б – 0  

5б – 115/32% 

4б – 81/22% 

3б – 67/19% 

2б – 63/17% 

1б – 37/10 

13 Оцените   профессиональную компетентность персонала: 

 

  

отношение к 

посетителям 

(степень 
доброжелательно

сти 

5 баллов 4 балла 3 балла 2балла 1балл 

258/71% 82/22% 23/6% 6/1% - 

профессиональны

й уровень 

работников 

учреждения 

228/63% 135/37% - - - 

профессиональны

й уровень 

педагогов 

(преподавателей) 

269/75% 48/13% 46/12% - - 



Компетентность 

и 

доброжелательно

сть 

администрации 

229/63% 134/37% 

 

 

 

 

 

- - - 

14 Обеспеченность и благоустройство МАУ ДО «ЦЭВД» 

 

Какова, на Ваш 

взгляд, 

обеспеченность 
учреждения учебным 

оборудованием и 

наглядными 

пособиями для 

проведения кружков 

(например, карты, 

схемы, доски, 

компьютерные 

классы, 

интерактивное, аудио- 

и видео оборудование) 
  

5баллов 4 балла 3 балла 2 балла Затрудня

юсь 

ответить 

96/26% 57/16% 84/23% 71/20% 55/15% 

Каковы санитарно-

гигиенические 

условия в Центре 

(освещение, тепло, 

чистота): 

278/77% 74/20% 11/3% - - 

Оцените 

обеспеченность 

учебных кабинетов 

мебелью 

91/25% 96/26% 88/24% 48/13% 40/11% 

Оцените насколько 

Вас устраивает в  

- соблюдение 

безопасности 

пребывания ребенка в 
учреждении 

251/69% 112/31% - - - 

организация охраны 

образовательного 

учреждения 

237/65% 126/35% - - - 

 

 


